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FTPANTEZ NMPOATQrIKEZ EZETAZEIZ MEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY

MAOHMATIKA B' TYMNAZ

A. OEMATA OEQPIAZ

OEMA A

10Y

a) Not GUUTTANPWOETE OTLG TAPOKATW TPOTACELG TLG AEEELC TToU Aeimouv:

i) Mo LoOTNTO TTOU TIEPLEXEL EVAV AYVWOTO OPLOUO OVOUALETAL ..veevvevveeneenee. :
i) 2e pla e€lowon pmopoU e va HETADEPOUE OPOUC ATtO TO Eva LEAOG O0TO AAAO

OAAGATOVTOG TO weeeverecrecrecrrenrnee TOUuC.
iii) Mia e€lowaon mou Sev €xel kapia AUon AEyetat ..................

B) Exoupe tnv wootnta o = fB.

ITOV MAPOKATW TIVOKA VO VTLOTOLXLOETE KABE eVEPYELA TNG TPWTNG OTAANG LE ot LOVO

LlootnTa tng deUTEPNG OTHANG.

ZtAAn A

ItiAn B

A) NpooB<toupe tov (610 aplBuo kat ota SUO PEAN TNC LOOTNTAC.

lla—y=B—-v

B) NoAAamAaoialoupe pe tov i6lo aplBuo kot ta SUo HéEAN TNG LOOTNTAC.

Qa+y=B+y

I Atolpoupe pe tov i6lo aptBuo kat ta Vo PéEAN TNG LOOTNTAC. Ba-y=B-vy
o

A) Adatpoupe tov 1610 aplBuod kat anod ta Vo PEAN TNG LodTNTAC. 4) — = E
Y Y

y) Exoupe TNV aviowon & > B kat tov apvntiké apdud Y. Na ypdyete thv aviowon mou Ba

TiPOKUPEL av:

i) moAamAaocldcoupe kot ta U0 peAN TG avicwong LETO Y.

ii) dapeooupe kat Ta Vo PEAN TNG aviowong HeE TO Y.

GEMA B

a) Nwc opilovtal oL TplywvopeTpLkol aplOpol pog oéeiag ywviog evog opBoywviou Tplywvou;

B) Na CUMITANPWOETE TOV MOPAKATW TivaKa
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B. A2KH2E|2

AZKHZH 1"

Tpla atopa polpdotnkayv éva tToouBaAL matdtes. To mpwto dtopo mrpe to 30 %, To SeVTEPO
TAPE 4 KIAQ TTAPATIAVW ATt TO PWTO KAL TO TPLTO ATopOo MAPE 16 KIAQ.

Ag oupPoAicoupe pe X to cUVOALKO BApog Tou ToouBalLoU.

a) Na ekppdaoete pe Tn fonBela Tou X Ta KIAA TTOU TIPE TO MPWTO ATOMO KL LETA TA KA TTOU
TiApe to SeUTEPO ATOO.
B) Nooa KNG maTATeg €ixe To TOOUPAAL KAl TTOCA KIAA Tt pE KABE ATOUO;

AZKHZH 2"

A 7cm B

a) Na urtoAoyioete to epfadov tou tpameliov ABTA.
B) Na Bpeite TOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplBoUg TG

ywviag T Siem 10 cm

v) Eva tetpaywvo €xet epPadov ico e to
nievtanAdoto tou epPadou tou tpamneliov ABlA.

No Bpeite TO UNKOG TN MAEUPAC ALUTOU TOU

TETPAYWVOU. A E E

AYKHZH 3"

A 50 m A

To ABTA tou duthavol oxrpatog eivatl opBoywvio.
E€wtepikd Tou opBoywviou €xoupe SUo
NUIKOKALQL.

a) Na urtoAoyloete TNV nepipetpo tou dumthavou

oxnHotoc.

B) Na urtoAoyioete to euBadov Tou SutAavol oxnUaToc.



